AMOR Correction

Ne _ Compte _ Libellé _ Montant _
Débit Crédit Débit Creédit
1 Amortissements Cumul damort
s/machines 56000 x 10% 5600 5600
, - 60'000 (anciens véhicules amortis
2 | Amortissements vehicules 1, e rannée) x 20% 12000 12000
Amortissements Véhicules 20'000x20x101/(100x360) 1122.2 1122.2
Cumul d'amort. 15.08->31.12 : amort an dernier
3 | Amortissements sloutillage 135jx15000x25%/36000=1406.25. ///
(15'000-1406.25)x25% 3398.45 3398.45
4 |Charges immeubles Immeuble 980000 = 98%, x = 2% 20000 20000
5 | Amortissements Cumul d'amort
slimmeuble (400'000 x 0.9 24 ) x 10% 26244 26244
6 Amortissements Brevets 15000 15000
7 | Amortissements Cumul d'amort
s/machines 100'000 x 20 x 210 / 100x360 11666.65 11666.65
Cumul d'amort. Machines
s/machines 100'000x20x40/12x100 66666.65 66666.65
Caisse - 39600.00]-
- Machines 33333.35 x 110% 36666.65
- TVA due 36666.65 x 8% 2933.35
Machines Produits Compte machine : 100'000 - 66666.65
exceptionnels |- 36666.65 = -3'333.35 3333.35 3333.35
. -~ amort. Partiel : 36000 x 20 x 77 /
8 Amortissements Véhicules 100x360 1540 1540
- Véhicules 36'000 - 1'540 34460
Débiteurs - 54000 x 1.08 58320]-
- TVA due 54000 x 0.08 4320
Produits
) exceptionnels  [vendu 54000 - valait 34460 19540
9 | Amortissements Cumul d'amort,
s/machines 80000 x 15 x 314 / 100x360 10466.65 10466.65
- Machines 80000
Cumul d'amort.
s/machines ) 80000 x 15 x 1034 / 100x360 34466.65 |-
Débiteurs - 56000
- TVA due 56000 = 108%, x = 8% 4148.15
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AMOR Correction

Ne _ Compte _ Libellé _ Montant _
Débit Crédit Débit Crédit
Produits valait (80'000-34'466.65=45533.35),
exceptionnels  |vendue (56000-4148.15=51851.85) 6318.5
10 Appareil 78000
TVA a récupérer
s/invest. et ACE 78000 x 8% 6240
Amortissements Appareils (60000 x 0.9 *3)x10% 4374 4374
- Appareils 60000-(60000 x 0.9 *4) 39366
Ch. Except. - 39366 x 15% 5904.9
- TVA due 59366 x 85% x 8% 2676.9
Créanciers montant d( : 78000+6240-
(85%x39366)-2676.90 48099
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